

说起XHV币，不知道大家的了解有多少。根据最新的行情数据显示，截止到2021年11月24日14:01，XHV币的价格是7.9163美元，今日涨幅为+1.62%，24h成交额是534.2万美元。XHV当前流通市值为7318.6万美元，XHV的总供应量为1,470.25万XHV，当前市场流通量为1,470.25万XHV。当前市场上比较主流的可以交易XHV币的交易所有：KuCoin、Bittrex、HitBTC等。很多投资者都想要知道XHV币怎么样？下面就让小编为大家带来XHV币前景及潜力深度分析。



## XHV币怎么样？

Haven不需要依靠钉子来维持与法定货币的关系，可以以任何价值进行交易，而不会影响想要维持这种关系的人。它通过称为离岸存储的内置智能合约来做到这一点。将Haven发送到离岸存储(销毁)会在区块链上记录当前法定货币的参考值，稍后可以通过铸造新代币以达到当前法定货币的价值，将其恢复到Haven中。

离岸合约的关键用例是：

可以通过避风港购买商品的销售点系统，商店老板可以立即锁定法定价值，以防止价格波动。这具有额外的好处，因为店主的钱包地址和金额都没有透露，因此可以使店主的业务和收入完全隐藏在区块链上。

在传统银行系统之外存储大量资金。注重隐私的加密货币是完美的选择，但没有可靠的方式来通过波动来保持价值，持有的过程可能会很昂贵。从本质上说，将Haven汇往海外会使资金消失，直到你希望将其收回为止，此时价值仍然保持不变。

为了使加密货币成为主流，必须有一种方法来提取与相对于法定货币持有货币有关的汇率风险。一旦在销售系统中为Haven提供支持，并且该过程变得自动化，则采用率将迅速提高。

一旦网络达到成熟阶段并提供足够的交易所支持以实现冗余和价格准确性，就将实施离岸存储合约。当前的重点是通过易于使用的移动钱包应用程序实现日常交易的增长，稳定性，私密性和可用性，任何人都无需使用加密货币就可以使用它。

## XHV币前景及潜力深度分析

Haven Protocol(XHV币)是一种无法追踪的加密货币，混合了标准市场定价和稳定的价值储存，没有不可持续的挂钩或资产支持。Haven Protocol(XHV币)通过内置的链上智能合约来实现这一目标，该合约控制加密未知供应网络中硬币的铸造和燃烧，以便为选择将硬币发送到离岸存储合同的用户提供价值，同时允许其他人接触到货币的自然价格变动。

### 离岸存储是Haven

Protocol内置的智能合约/协议，为稳定价值存储提供动力。简而言之，将Haven Protocol发送到离岸仓库(燃烧)将区块链上的参考记录记录为目前的平价值，通过将新币兑换成当前平价值可以在稍后恢复到XHV币。

离岸合同的关键用例如下：

销售点/支付网关系统可以通过XHV币购买商品，商店可以立即锁定平价以防止价格波动。由于他们的钱包地址或金额都未透露，因此这有附加好处，使商店业务收入完全隐藏在区块链中。

在传统银行系统之外存储大量资金。以隐私为中心的密码是完美的，但没有一个可靠的方法来保持通过波动的价值持有过程可能是昂贵的。直接向离岸发送避风港，使得金钱消失，直到你想要它回来，价值保持不变。

XHV币使用环形签名，环形机密交易和隐形地址，这意味着付款无法跟踪或链接回任何用户。在XHV币区块链中，电子钱包地址和交易金额被完全混淆，使所有活动都看不见。XHV币协议是分散的，开放源代码意味着没有对网络的中央控制，没有任何被审查。

上文就是小编对于XHV币怎么样这一问题的全面介绍，在这里提醒各位投资者，其实在币圈，大部分的投资者都是赔钱的，其中的道理也是很简单的，因为在这个市场上一直都是多数投资者的亏损去创造少数人的获利，所以大家在投资的过程中一

定要放平心态，不要太苛求自己，只要掌握了一定的方法，还是能够在币圈获取财富的。